

✦ Гастроли

Актеры Пензы — гости ростовчан

Зрители Ростова-на-Дону хорошо знают искусство Пензенского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. Сюда коллектив приехал на гастроли в четвертый раз.

Новая встреча с ростовчанами началась спектаклем «Тихий Дон», поставленным по роману-эпосе выдающегося советского писателя М. А. Шолохова. Затем любители драматического искусства посмотрели ироническую комедию «Всех леди Уиндермир» О. Уайльда и роман для театра «Берег» Ю. Бондарева.

В Ростове-на-Дону пензенцы покажут весь свой основной репертуар. На сцене гарнизонного Дома офицеров, где гастролит коллектив, будут идти спектакли «Левин дол», П. Замойского, «Характеры» В. Шуншина, «Гнездо глухаря» В. Розова, «Порт-Артур» А. Степанова, И. Попова, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского и другие.

Первые спектакли пензенцев вызвали большой интерес у жителей города. В планах театра — встречи с рабочими заводом и фабрикой, тружениками села.

С. ВАСИЛЬЕВ.

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

Г. ПЕНЗА

12 ИЮН 1981